

各族儿童欢庆“六一”主题活动在京举行

据新华社北京5月30日电(记者卫敏丽)5月30日上午,由全国妇联主办的“在祖国的蓝天下幸福成长——各族儿童欢庆‘六一’主题”在北京中国儿童中心举行。全国人大常委会副委员长、全国妇联主席陈至立参加活动并与孩子们一起联欢。

在活动现场,陈至立首先祝贺

孩子们节日快乐,并和来自青海的抗震救灾好儿童代表、新疆的民族团结使者代表及北京的各民族儿童代表一起观看了儿童安全应急体验中心多媒体演示,参与了情景互动、游戏互动。而后,她和孩子们共同拿起画笔,描绘伟大的祖国、美好的家园和幸福的生活,在《让我们荡起双桨》的歌声中,一起携手跳舞联欢。

新华漫说·儿时的“六一”



传统游戏也好玩

据新华社长沙5月30日电(记者李丹)对12岁的长沙井圭路小学陈实来说,眼前的这个形状像弹头的木质陀螺,比电脑游戏更为复杂的玩具。尽管他听妈妈的话用绳子从尖脚绕向上部,再以尖脚向地抛上,并快速抽拉绳子,可是陀螺怎么都不听使唤,无精打采地倒向一旁。

“朝一个方向打,侧着抽,抽的部位越低越好……”陈实的妈妈在一边不停地传授诀窍,可是陈实还是在比赛中败下阵来。虽然如此,他仍然显得很兴奋:“以前从

来没有玩过陀螺,感觉特别新奇。”

这是“六一”前夕,记者在湖南省青少年活动中心看到的一幕。

抽陀螺、滚铁环、跳皮筋、跳房子等等,这些传统游戏,曾经伴随几代儿童成长,如今渐渐淡出了人们的视野,取而代之的是各种电脑和网络游戏。为了把孩子们从电脑前引开,家长和老师们搬出了自己当年喜爱的游戏。

记者在活动现场看到的场面很热闹,绳索飞舞、陀螺飞转、笑语飞扬,孩子们累得满头大汗,但玩得十分开心。

中国的世博世界的世博

上海世博园单日入园人数突破50万

据新华社上海5月29日电(记者贾远琨 桑柯)世博园单日客流量不断刷新,截至29日20时,上海世博园入园人数达50.04万,创开园以来入园单日客流新高。



“二童一马” 5月29日,来自黑龙江哈尔滨的6岁小朋友王怡人(左)和王皓在阿拉伯联合酋长国馆前与马的雕塑合影留念。 新华社记者李俊东摄



“三人行” 5月29日,在上海世博园城市实践区,一名游客模仿雕塑的姿势留影,还要回头看看摆得姿势像不像。 新华社记者郭磊摄

关爱女性 积极控烟

周口市疾病预防控制中心

有人曾这么描述过一个场景:异国情调的咖啡屋,独身女人,桌上咖啡芬芳,指间青烟袅袅,淡而辛辣的味道,在女性的舌头和心里跳舞,也让女人享受着痛苦所带来的飘逸感觉……这是一种异样的风景。这种风景性感而醉人,它孤独、浪漫、绝望而优雅。这种复杂的情感和虚无的美,将香烟成为部分女性心理的一大依托。

然而,当科学家公布烟草危害的赤裸数字时,女性烟民在享受这份美丽风景的过程中,所受到的伤害有过之而不及。这份风景损毁了健康,淹没了美丽,给予的只有流逝的心情和生命的毁灭。那么女人们,你们要做何种选择呢?

2010年世界无烟日活动主题是“性别与烟草——抵制针对女性的市场营销”。旨在希望引起大家对烟草营销和烟草烟雾对女性危害的注意。同时,今年的无烟日还将努力提高人们对于烟草使用对男性同样巨大的危害以及男性应当避免在工作生活中在他身边吸烟这一责任的认识。

女性和男性都必须得到保护,免受烟草企业营销的影响和二手烟的危害,这也是WHO《烟草控制框架公约》中的明确规定。医学专家研究认定,女性吸烟危害更多:

影响美容:吸烟女性的皮肤比不吸烟女性要显得衰老,皱纹多,尤其是两眼角上下唇部及嘴角处皱纹明显增多。这是因为吸烟者常会不自觉地眯眼睛,日久形成习惯,使眼部形成皱纹,而且香烟的挥发物对眼睛的刺激很大,使眼睛时张时闭,导致眼皮松弛疲劳,失去弹性,形成眼袋。吸烟者皮肤发黑,面部憔悴,没精打采,因为吸烟降低人体皮肤的血液循环,使吸烟者的上眼

皮或下眼皮呈直角放射,两颊和下颌有很深的皱纹,有些人两颊下面还皮肤粗糙,略微发灰发黄或发紫发红,使人过早衰老。

易患艾滋病:主要表现在吸烟对免疫系统的影响。吸烟可使活化的免疫细胞CD4和淋巴细胞明显减少。吸烟可影响阴道、子宫颈和免疫系统,使免疫力下降。因此在相同情况下,吸烟者比不吸烟者更易患艾滋病。

降低生育能力:吸烟妇女易患女性不育症,不孕率为10%—30%。每天吸烟20支以上的孕妇,其流产率比不吸烟孕妇高一倍以上;吸烟妇女早产发生率是不吸烟妇女的两倍。据最新研究显示,孕妇吸烟量愈大,其子女将来因暴力犯罪而被捕的可能性也愈大。

分娩婴儿的畸形率明显增高:吸烟妇女分娩婴儿的畸形率明显增高,是不吸烟妇女的2倍—3倍,其中患先天性心脏病的比例为73%,患白血病的危险要高一倍。此外,像无脑儿、痴呆等发生率也明显增高。同时,吸烟妇女所生下的子女中,弱智者、患精神病的比率也比较显著。

减少乳汁分泌:吸烟能使乳汁分泌减少,尼古丁还可随血液进入乳汁。每天吸烟10支—20支的妇女,在1公斤乳汁中可分离0.4毫克—0.5毫克的尼古丁。这对婴儿健康是严重威胁。

易患癌症:吸烟妇女患乳腺癌的可能性比不吸烟妇女高50%,患宫颈癌的可能性比不吸烟妇女高14倍,患卵巢癌的可能性高28倍。

易患中风:每天吸1支—4支烟的妇女患中风的可能性比不吸烟妇女大1倍多。每天吸烟超过5支的则要大5倍多。

吸烟女性出现肺气肿和慢性支气管炎等慢性阻塞性肺病的可能性更大。

在更年期之后,吸烟女性发生冠心病和由于骨密度低导致的骨折的风险更大。吸烟同时服用口服避孕药的女性罹患冠心病的风险更大。

全国政协委员、协和医院呼吸科教授朱元珏说:六、七十年代,女性患肺癌的比例很少,而如今女性患肺癌的人数明显上升,最主要的原因就是吸烟女性的人数激增。慢性气管炎、肺气肿这两种呼吸疾病也有30%是由吸烟引起的。

二手烟对女性的威胁尤甚

因为在很多国家,男性吸烟的比例比女性大得多,而这些国家当中很多都没有采取充分措施保护非吸烟者。在很多国家,母亲和其他女性照顾者无力为儿童提供二手烟保护。

二手烟会危害胚胎,在中国这个全世界1/3成年吸烟者和吸烟者中97%都是男性的国家,超过一半以上的生育年龄女性都经常暴露于二手烟当中。

日本曾针对不吸烟的妇女进行研究,研究发现:丈夫每天吸一包烟的不吸烟妇女,其患肺癌的机会是不吸二手烟妇女的两倍。在台湾超过90%的女性不曾吸烟,但是高达

54.3%的女性员工却暴露在有二手烟害的工作环境中,遭受职场中二手烟的伤害;在中国,妇女往往是家中二手烟的最大受害者。

短期的处于二手烟的环境中,会出现咳嗽、头痛、刺激眼睛、喉咙痛、打喷嚏、流鼻涕、恶心、呼吸问题和心律不齐等症状。只要处于二手烟30分钟,足以使不吸烟者血管内产生氧化压力造成渐进式伤害,导致血管内细胞损伤、心血管硬化,增加心血管疾病发病率。

长期的处于二手烟的环境中,会造成更严重的呼吸系统问题和过敏症,例如气喘、支气管炎和肺气肿,还会增加心脏病和肺癌的患病率。

怀孕妇女吸入二手烟会经由胎盘将有害物质传给胎儿。怀孕妇女体内的胎儿,其对于一氧化碳的吸收程度更远高于成年人。胎儿发育中的器官都将面临氧气供输量不足的缺氧状态。怀孕过程可能会面临流产、早产、胎儿体重过轻、初生儿猝死、胎儿畸形。

远离香烟,对自己,对家人,对下一代都是有好处的。和男性一样,女性戒烟也需要耐心和毅力。家人和朋友应该给予充分的支持。要尽量避开吸烟的环境,戒烟后要少吃高热量的食品,多运动,避免发胖。此外,女性要增强在压力和逆境中调整心态的能力,否则在情绪低落时很容易复发。

积极控烟,对于女性的健康显得尤为重要。让我们大家携起手来,积极戒烟,关注女性健康,拥有幸福家庭,享受健康生活。

象,提高政法机关的公信力。首先要求领导干部以身作则,正确看待自己,找准位置,发挥模范带头作用。在作风纪律上做到“大事讲原则、小事讲风格”,为广大干警树立典范。二是要团结干事。教育政法干警围绕“打造平安、构建和谐”的目标,不谋个人利益、小团体利益,坚持与人为善,待人以宽,工作中相互配合,相互支持,把明是非、重品行、讲操守体现和落实在日常工作和执法过程中。三是做人要正派。“壁立千仞,无欲则刚”。要求政法干警,面对复杂的社会环境,要耐得住寂寞、守得住清贫、抵得住诱惑,以国家的法律、法规以及公共道德准则为标准,秉公办事,公平、公正地处理问题。四是执法要严格。要求政法干警依法履行职责,铁面无私,真正做到言必行、行必果,努力提高执法能力,规范执法行为,做严格执法、依法执法的表率。始终坚持把办案质量放在第一位,强化案件办理中的质量意识,严把案件办理的事实关、证据关、程序关和法律适用关,把各类案件办成经得起历史、经得起法律、经得起人民群众检验的“铁案”,努力实现政治、社会、法律三个效果的有机统一。五是为政要清廉。“廉则吏不敢欺,公则民不敢慢”。坚持公道用人,营造重用干事创业人才的良好风气。严格管理干部,运用多种监督形式,畅通内外监督渠道,加强对执法活动中各个环节的监督,大力推进“阳光警务”、“阳光检察”、“阳光审判”,自觉接受公众监督。

紧紧围绕三项重点工作 扎实推进平安郸城建设

郸城县委常委、政法委书记 张锦印

点和难点问题。抽调政法机关及交通、教育、文化、工商、安监等部门力量,深入交通要道、城乡结合部“城中村”、困难村和街道、商场、车站、企业等区域,解决推进社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉洁执法工作中存在的问题。为了切实加强对推进“三项重点工作”的领导,成立了郸城县深入推进社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉洁执法领导组,由县委常委、政法委书记张锦印任组长,县人大、政府、政协分管领导及政法各部门负责人任副组长。同时,成立了社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉洁执法和督导协调工作领导小组及办公室,制订了具体的工作方案,对各项工作任务进行了层层分解,使各项工作有人管、有人干、有人督促落实,形成了“领导牵头、部门负责”的长效工作机制,为强力推进社会矛盾化解、社会管理创新和公正廉洁执法活动提供了坚强的机制保障。

突出社会治安重点地区排查整治,深入推

进社会管理创新。一是坚持排查整治与治乱、治穷、治瘫及解决民生问题相结合,深入开展社会治安重点地区排查整治活动,认真解决群众反映的热

题。二是始终保持对各类犯罪的高压态势,紧紧围绕影响人民群众安全感的问题,严厉打击抢劫、抢夺、盗窃等多发性犯罪,把打现行、破大案、攻难案放在首要位置,加大追逃力度,连续不断地组织集中抓捕行动,加大打击、清查、整治力度,形成强大的严打声势和轰动效应。三是按照“露头就打、除恶务尽”的原则,对容易滋生黑恶势力的各类市场、公共复杂场所等重点区域和建筑、娱乐服务、物流运输等行业进行深入摸排,深挖黑恶势力线索。选派政治素质高、业务能力强的干警充实到打黑除恶队伍,法院和检察院固定专人负责涉黑涉恶案件的批捕、起诉和审理,对重大疑难案件提前介入,指导侦查,确保事实清楚、证据确凿。对于符合黑恶势力犯罪要件的,在基本事实清楚、基本证据确凿的基础上,及时批捕、起诉和判决。四是加强防范,最大限度挤压犯罪空间。建立健全县、乡、村三级治安巡逻队,配齐交通工具和巡逻器械,全面推广视频监控和以“平安互助网”为主的技防建设。县委、县政府把县乡监

平台建设纳入2010年全县惠民实事,并计划投资300万元于年底前将完成县、乡两级监控平台联网升级,实现治安监控信息共享。要求各乡镇(办事处、工业区)在6月底之前完成村级监控平台的升级改造,对完不成任务的,县综治委派驻工作组蹲点督促,并取消年底平安建设评先资格;在农村继续加强以平安互助网为主的技防建设,努力扩大入户率,提高覆盖面,使犯罪分子无机可乘。

健全矛盾纠纷排查调处机制,深入推

进社会矛盾化解。坚持“全面排查、彻底解决、维护稳定、促进和谐”的要求,全面推进社会矛盾化解工作。一是进一步建全县、乡、村、组四级矛盾纠纷排查调处网络,配备各级矛盾纠纷信息员。全面落实社会矛盾纠纷定期排查、限期化解制度,组织各级各有关部门深入基层、深入实际、深入群众,对重点区域、重点单位和重点群体的矛盾纠纷开展全面排查,摸清问题、查清原因。逐一落实牵头部门、责任单位和责任人,逐一明确调处、整治目标、措施和期限。二是认真分析新形势下矛盾纠纷的特点

和规律,切实做到哪里有矛盾纠纷调解措施就落实到哪里,多管齐下、标本兼治、堵塞漏洞、消除隐患。三是进一步完善预警预测分析机制,及时发现矛盾纠纷和治安隐患,尤其对可能引发重大治安问题和群体性事件的苗头高度警惕,及时出台切实可行的工作措施,坚决防止形成现实危害。今年以来,全县共排查各类矛盾纠纷362起,成功化解259起,化解率达到了98%以上,防止集体越级上访事件4起,全县无民转刑案件发生。

以“素质提升年活动”为契机,全

面推动公正廉洁执法。我们把推进公正廉洁执法作为维护社会公平正义和深入推进社会矛盾化解、社会管理创新的基础性工作,狠抓政法队伍“素质提升年活动”,明确指导思想和方法步骤。组织政法干警开展学习讨论活动,加强政治理论和业务知识学习,真正解决“为谁执法、为谁掌权”的问题,打牢干警的思想基础,把实现好、维护好、发展好广大人民群众的根本利益贯穿于每一个执法环节,以此维护政法队伍的良好形